NOHABJ/bAHKE — TPOYTAO

HACTABHLIR
Yanpakkalllnca)neenh

OAHOC CTPAHMULIA U YTNNIOBA Y
TPOYINY

,» MPABUNI0 3BUPA“ CTPAHULIA
TPOYI/ZIOBA

»MMPABUNO PA3/IUKE” CTPAHULIA
TPOYIJZIOBA

Ynopeau cTpaHuue gator Tpoyraa.

CBaKa cTpaHuLua Tpoyr/ia Makba je o4,

36upa apyre ABe CTpaHULE Tor
Tpoyrna.

CBaka cTpaHuua Tpoyrna Beha je og

pas3nukKe apyre ABe CTpaHuue Tor
Tpoyrna.
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Hacnpam Behe cTpaHuue Tpoyrna
Hanasu ce Behu yrao Tpoyrna.
Baku 1 06pHyTO.

WUcnutaj pa nu ayskn a =4cem, b=3cmw ¢ =5cm mory 6uTth cTpaHuue

Tpoyrna
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TeXXUWHa AyXK Koja ogroeapa
CTPaHULUM a

TexxuwTte Tpoyrna

OcobMHa TeXULLHE AYXKU
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TexxuwHa gyx Tpoyrna jecte ayx
Koja craja Teme Tpoyrna u
cpeavwTe HacrnpamMmHe cTpaHuue.

OsHaka : ta TEXULLHA yX Koja
ogrosapa CTpaHuuM a.

TexuLlHe OyXu ceky ce Y jeaHOj
Taukn. Ty Tayky Ha3nBamo
TexuwTe Tpoyrna (T ).

TexuwTe Tpoyrna aenn TEXULIHY
OyX y pasmepu 2 : 1, padyHajyhin
of TemeHa.

AT AT =2:1
BT :BT =2:1
CT:CT=2:1

= AT =2-AT
= BT =2-BT
= CT=2-CT

CPEAHA NUHUIA TPOYI/IA

Cpepara nuMHKja Tpoyrna jecte Ayx koja

¢ crnaja cpeavuTa ABe CTpaHuue Tpoyrna.

Cpenmna nuHuja Tpoyrna napanenHa je
HacnpamHoj CTpaHWUUM 1 jedHaka je
NOMOBWHM Te CTpaHuLe
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Tpoyrao nma Tpu cpeghe nuHuje




BucuHa Tpoyrna

OpToueHTap Tpoyrna

LleHTap onncaHe Kpy*KHuULE OKO
Tpoyrna
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BucuHa Tpoyrna jecte gyx koja
nonasu U3 TemeHa Tpoyrnamu
HopMmarHa je Ha npaBy Koja
CaZpXu HacnpamHy cTpaHuuy.

OpToueHTap Tpoyrna (H) je
Tayka y Kojoj ce ceky rnpase Koje
cagpxe BUCUHE Tpoyrna.

CumeTpne cTpaHuLa TPoyrna ceky
ce y jeaHoj Taykun. Ta Tauka je
LeHTap onucaHe KpyXHuue.

LleHTap ynucaHe KpyXKHuULe y
Tpoyrao

LieHTap onucaHe KpyXXHuue OKo
npaBoyraor Tpoyrna

CumeTpne yrnosa Tpoyraa ceky ce
Y je4Hoj Taukn. Ta TauKa je
LeHTap ynucaHe KpyxHuue .

LieHTap onucaHe KpyXXHuULe OKO
npaBoyraor Tpoyraa Hanasu ce Ha
CpeanHu XMnoTeHyse

M3pauyHaj noBpLlunHY aaTor
Tpoyrna.

M3pauyHaj noBpLuMHY AaTor
Tpoyrna.

M3pauyHaj noBpLuMHY AaTor
Tpoyrna.
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U3pauyHaj noBpwnHy aator
Tpoyrna.

M3pauyHaj BUCMHY KOja oAroBapa XMNoTeHy3u NpaBoyrior Tpoyrnaa ako
Cy AaTe AyXKUHe KateTa a=6cm n b=8cm.
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Konuko je npaBa y = —Zx+ 3 ypa/beHa oA, KOOPAUHATHOT NoYeTKa?
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a=3cm P:a_j C2:a2+b2 P:C'zhc
b=4cm 3.4 =344 s
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